

Središnji državni ured za središnju javnu nabavu

17683204722

Ivana Lučića 8

10000 - Grad Zagreb

Hrvatska

Odgovori na zahtjeve za dodatnim informacijama, objašnjenjima i izmjenama u vezi s dokumentacijom o nabavi

Predmet nabave: **TONERI I TINTE**

Evidencijski broj nabave: **1/2024**

Pitanje:

Poštovani,

Pregledom dokumentacije Dio I – Opći podaci o postupku nabave, gospodarski subjekt je utvrdio da naručitelj u dokumentaciji nije naveo kada se najranije može sklopiti pojedini Okvirni sporazum. S obzirom na činjenično stanje stvari a isto je da naručitelj trenutno ima sklopljeno šest pojedinačnih Okvirnih sporazuma za isti predmet nabave za koji trenutno provodi javno nadmetanje, čije trajanje ističe ove 2024. godine na različite datume, pa je radi naprijed navedenog naručitelj dužan u dokumentaciji kod svake grupe tonera navesti da se Okvirni sporazum npr. Za grupu 1. Toneri i tinte za ispisne uređaje Hewlett Packard i Samsung može sklopiti najranije 21. lipnja 2024. godine i tako redom kod svih grupa sve sukladno datumu isteka pojedinog Okvirnog sporazuma. Gospodarski subjekt napominje da istodobno ne mogu postojati dva važeća Okvirna sporazuma te je nužno da odredbe u tom smislu budu jasne. Posebno je bitno da gospodarski subjekti znaju kojeg se datuma sklapa Okvirni sporazum kako bi kod svojih dobavljača mogli osigurati dobavu i isporuku tonera i tinti.

S poštovanjem.

Odgovor:

Naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta za izmjenom dokumentacije te slijedom toga u dokumentaciji navodi datume okvirnog planiranog početka okvirnih sporazuma po grupama kako slijedi:

Za grupu 1 Toneri i tinte za ispisne uređaje Hewlett-Packard i Samsung okvirni planirani datum početka okvirnog sporazuma je 21. lipnja 2024. godine.

Za grupu 2 Toneri i tinte za ispisne uređaje Canon okvirni planirani datum početka okvirnog sporazuma je 3. svibnja 2024. godine.

Za grupu 3 Toneri i tinte za ispisne uređaje Lexmark okvirni planirani datum početka okvirnog sporazuma je 23. kolovoza 2024. godine.

Za grupu 4 Toneri i tinte za ispisne uređaje Xerox okvirni planirani datum početka okvirnog sporazuma je 3. svibnja 2024. godine.

Za grupu 5 Toneri i tinte za ispisne uređaje raznih proizvođača okvirni planirani datum početka okvirnog sporazuma je 29. travnja 2024. godine.

Pitanje:

Naručitelj je kao kriterij za odabir ponude propisao za sve grupe predmeta nabave ekonomski najpovoljniju ponudu, i kriterij cijene nosi 90%, a kriterij kvalitete 10%. Propisan kriterij kvalitete je organizacija zbrinjavanja istrošenih spremnika. Navedeni kriterij nije kriterij kvalitete proizvoda, te se time ne poštuje ZJN 2016. Ponder kvalitete se odnosi na kvalitetu robe, te nije jasno da li je naručitelju svejedno da li će dobiti najlošije kineske proizvode. Ukoliko naručitelj želi dobiti kvalitetu, a s obzirom na institucije za koje nabavlja robu, kvaliteta je izuzetno važna. Nastavno na tu činjenicu, potrebno je uvesti dodatne kriterije kvalitete, kao npr. broj originalnih tonera. Predlažemo slijedeće: kriterij kvalitete: Broj ponuđenih originalnih (OEM) tonera/tinti -30-50%, a kriterij cijene 50-80%. Na taj način naručitelj dobiva kvalitetu po najpovoljnijoj cijeni.

Odgovor:

Naručitelj ne prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta za izmjenom dokumentacije.

Prilikom izrade dokumentacije o nabavi naručitelj je propisao navedeni kriterij sukladno članku 284. ZJN prema kojem se ekonomski najpovoljnija ponuda utvrđuje na temelju cijene ili troška, primjenom pristupa isplativost te može uključivati najbolji omjer između cijene i kvalitete, koji se ocjenjuje na temelju kriterija, uključujući kvalitativne, okolišne ili društvene značajke, povezanih s predmetom nabave. Propisani kriterij organizacije zbrinjavanja istrošenih spremnika povezan je s predmetom nabave, predstavlja okolišnu značajku te omogućava učinkovito nadmetanje, te je samim time sukladan ZJN.

Pitanje:

Zašto naručitelj izbjegava uvesti u dokumentaciju kriterije odabira gospodarskog subjekta definirane člankom 254 ZJN 2016, a koji se odnose na institut profesionalnog propusta (stavak 1. točka 3.), na sporazume s drugim gospodarskim subjektima u cilju narušavanje tržišnog natjecanja (stavak 1. točka 4) i ostale točke stavka 1 a posebno 7., 8. i 9.? Vjerujemo da je naručitelju od velike važnosti da ne sklopi okvirni sporazum s gospodarskim subjektom koji ne udovoljava nekom od ovih kriterija.

Odgovor:

Naručitelj ne prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta za izmjenom dokumentacije.

Naime, Naručitelj je ocijenio prema vlastitom iskustvu i praksi da nije nužno propisati dodatni kriterij za kvalitativni odabir, u dijelu koji se odnosi na fakultativne razloge za isključenje.

Pitanje:

Točka 5.3.1. se odnosi na popis glavnih isporuka robe (Kriterij kvalitativnog odabira gospodarskog subjekta s uputama), 5.3.1.5. a točka način dokazivanje tehničke i stručne sposobnosti. Ta točka predviđa da ponuditelj mora dokazati da je uredno izvršio isporuke robe iste ili slične predmetu nabave, a minimalno u visini 25% od procijenjene vrijednosti grupe, ali nije navedeno o kojem broju isporuka se radi. S obzirom da se radi o izuzetno velikom broju dostavnih mjesta naručitelju ne bi trebalo biti svejedno s kojim gospodarskim subjektom će potpisati okvirni sporazum, pa molimo da se dodatno uvede da je navedeni iznos potrebno izvršiti u 3-5 isporuka, a kako bi bio siguran da ponuditelj ima iskustva za takve poslove. U RH ima više tvrtki koje imaju takvo iskustvo tako da to nije ograničavajući faktor za ponuditelje.

Odgovor:

Naručitelj ne prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta za izmjenom dokumentacije.

Naime, Naručitelj je ocijenio da je postavljeni minimalni uvjet tehničke i stručne sposobnosti primjeren predmetu nabave.

Pitanje:

Molimo pojašnjenje dokumentacija za „Kriteriji kvalitativnog odabira gospodarskog subjekta s uputama“ točka 5.3.1.3. Uvjeti

U navedenom zahtjevu stoji :

Minimalni broj referenciZahtjev / opis1Gospodarski subjekt mora dokazati da je u godini u kojoj je započeo postupak javne nabave i tijekom tri godine koje prethode toj godini uredno izvršio isporuke robe iste ili slične predmetu nabave, odnosno grupi predmeta nabave, čiji je zbrojeni iznos u eurima (bez PDV-a) minimalno u visini 25% procijenjene vrijednosti nabave pojedine grupe.

Pitanje glasi: Smatra li time Naručitelj da kvalificirani Ponuditelj mora dokazati svoju kvalifikaciju postojanjem jednog ugovora u visini 25% procijenjene vrijednosti nabave pojedine grupe tijekom posljednje tri godine, ili kvalificirani ponuditelj može svoju kvalifikaciju dokazati sa više sklopljenih ugovora o istom ili sličnom predmetu nabave, a da zbrojem tih ugovora zadovoljava traženi kriterij od 25% procijenjene vrijednosti nabave pojedine grupe.

Odgovor:

Naručitelj nije propisao broj ugovora kojim gospodarski subjekt mora dokazati traženi kvalitativni kriterij za odabir. Nastavno na navedeno, tehničku i stručnu sposobnost gospodarski subjekt može dokazati s jednim ili više izvršenih ugovora, s time da zbrojeni iznos vrijednosti isporuka robe iste ili slične predmetu nabave, odnosno grupi predmeta nabave, u eurima (bez PDV-a) mora biti minimalno u visini 25% procijenjene vrijednosti nabave pojedine grupe.

Reference dostavljene za jednu grupu predmeta nabave mogu se koristiti i za drugu grupu predmeta nabave ukoliko financijski pokrivaju traženi zahtjev za drugu grupu predmeta nabave.

Pitanje:

Poštovani,

molimo izmjenu troškovnika u Grupi 1.

Odgovor:

Nastavno na upite gospodarskog subjekta u priloženom dokumentu, naručitelj odgovara kako slijedi:

1. Na upit gospodarskog subjekta za brisanje stavki 5, 6, 7, 8, 96 iz Troškovnika za Grupi 1 s obzirom da tražene glave proizvođači originalnog i zamjenskog potrošnog materijala više ne proizvode te su stoga navedene stavke nedobavljive, naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta te će sukladno tome izmijeniti troškovnik.

2. Na upit gospodarskog subjekta za stavke 9, 10, 11, 12, 155, 173 i 187 da za sve navedene ispisne uređaje na hrvatskom tržištu postoje toneri s ugrađenim čipom te toneri bez čipa pa molimo povratnu informaciju traži li naručitelj tonere s čipom ili bez čipa, naručitelj pojašnjava da posebno ne određuje isporučuje li se toner sa čipom ili ne, već da ispisni uređaji za koje se nabavljaju toneri moraju imati punu funkcionalnost u uređaju za koje su namijenjeni.

3. Na upit gospodarskog subjekta za razdvajanje stavke 121, naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta i sukladno tome će izmijeniti troškovnik.

4. Na upit gospodarskog subjekta za razdvajanje stavki 190 i 191, naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta i sukladno tome će izmijeniti troškovnik.

5. Na upit gospodarskog subjekta vezano za stavku 211, naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta i sukladno tome će izmijeniti troškovnik.

Pitanje:

Molimo izmjenu za stavku 24. u Grupi 2 (Canon imageRUNNER 4045/4051): Toner za navedene uređaje ima kapacitet ispisa od 34200 stranica pa molimo izmjenu.

Odgovor:

Naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta te će sukladno tome izmijeniti navedenu stavku u troškovniku.

Pitanje:

Molimo izmjenu za stavku 38. u Grupi 2 (Canon ImageRUNNER ADVANCE 6055/6255i): Toner za navedene uređaje ima kapacitet ispisa od 56000 stranica pa molimo izmjenu

Odgovor:

Naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta te će sukladno tome izmijeniti navedenu stavku u troškovniku.

Pitanje:

Molimo izmjenu za stavku 82. u Grupi 2 (Canon i-SENSYS MF 211/LBP212dw/216n): Uređaj LBP212dw koristi isti toner kao i uređaji navedeni u stavci 85. pa molimo da taj uređaj premjestite u stavku 85.

Odgovor:

Naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta te će sukladno tome izmijeniti navedenu stavku na način da će premjestiti uređaj Canon i-Sensys LBP212dw iz stavke 82. u stavku 85. i sukladno tome izmijeniti količine u troškovniku za navedene stavke.

Pitanje:

Molimo izmjenu za stavku 85. u Grupi 2 (Canon i-SENSYS MF420/MF421dw/LBP151dw/426dw/LBP212dw/214dw): Uređaj LBP151dw koristi isti toner kao i uređaji navedeni u stavci 82. pa molimo da taj uređaj premjestite u stavku 82.

Odgovor:

Naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta te će sukladno tome izmijeniti navedenu stavku na način da će premjestiti uređaj Canon i-Sensys LBP151dw iz stavke 85. u stavku 82. i sukladno tome izmijeniti količine u troškovniku za navedene stavke.

Pitanje:

Molimo izmjenu za stavku 118. u Grupi 2 (Canon Pixma IP 6600D/6700D/7600/MP950/960/970/Pro 9000/Pro 900 Mark II/Pixus IP 7500): Ispravan kapacitet ispisa tinte koja se koristi u navedenim uređajima je 13 ml pa molimo izmjenu.

Odgovor:

Naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta te će sukladno tome izmijeniti navedenu stavku u troškovniku.

Pitanje:

Molimo izmjenu za stavku 120. u Grupi 2 (Canon Pixma iX6850/iP7250): Ispravan kapacitet ispisa tinte koja se koristi u navedenim uređajima je 11 ml pa molimo izmjenu.

Odgovor:

Naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta te će sukladno tome izmijeniti navedenu stavku u troškovniku.

Pitanje:

Molimo da stavku 3 (Bubanj za ispisni uređaj Lexmark B/MB 2442/2650) i 73 (Bubanj za ispisni uređaj Lexmark MS/MX 32x/ 42x/ 52x/ 62x) u Grupi 3 objedinite u jednu s obzirom da se radi o istim stavkama.

Odgovor:

Naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta te će sukladno tome objediniti navedene stavke u troškovniku.

Pitanje:

U stavci 74. u grupi 3 tražite Toner za ispisni uređaj Lexmark MS/MX 32X/42X/52X/62X, ali toner traženog kapaciteta od 25000 stranica fizički nije moguće staviti u printere 32X i 42X. Maksimalni kapacitet tonera koji ide u ta dva printera je 20000 stranice i manje.

Odgovor:

Naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta te će sukladno tome izmijeniti navedenu stavku u troškovniku na način da će propisati kapacitet tonera od 20 000 stranica.

Pitanje:

U stavci 77 u grupi 3 tražite toner za ispisni uređaj Lexmark MS415dn/510/610 međutim toner navedenog kapaciteta ispisa od 20000 stranica ne ide u uređaj MS415dn.

Odgovor:

Naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta te će sukladno tome izmijeniti navedenu stavku na način da će ukloniti uređaj MS415dn.

Pitanje:

Molimo pojašnjenje u grupi 2 za stavke 86, 96, 97, 98 i 99 s obzirom da za sve navedene ispisne uređaje na hrvatskom tržištu postoje toneri s ugrađenim čipom te toneri bez čipa pa molimo povratnu informaciju traži li naručitelj tonere s čipom ili bez čipa.

Odgovor:

Na upit gospodarskog subjekta da za sve navedene ispisne uređaje na hrvatskom tržištu postoje toneri s ugrađenim čipom te toneri bez čipa pa molimo povratnu informaciju traži li naručitelj tonere s čipom ili bez čipa, naručitelj pojašnjava da posebno ne određuje isporučuje li se toner sa čipom ili ne, već da ispisni uređaji za koje se nabavljaju toneri moraju imati punu funkcionalnost u uređaju za koje su namijenjeni

Pitanje:

Poštovani,

Nije ispravna tvrdnja gospodarskog subjekta za r.b. 74 u grupi 3 za Lexmark tonere da toner od 20.000 kopija odgovara za printer Lexmark MS/MX 32x. Za taj printer je odgovarajući toner od 15.000 kopija te je potrebno napraviti izmjenu te stavke u troškovniku.

S poštovanjem.

Odgovor:

Naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta te će sukladno tome izmijeniti navedenu stavku u troškovniku na način da će propisati kapacitet tonera od 15 000 stranica.

Pitanje:

Molimo izmjenu u stavci 36 u grupi 5 (Toneri i tinte raznih proizvođača). U uređaj Konica Minolta Bizhub 210 ide jedan tip tonera, a u uređaje Konica Minolta Bizhub 215/226 drugi tip tonera pa molimo da sukladno navedenom odvojite ovu stavku u dvije.

Odgovor:

Naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta i sukladno tome će izmijeniti troškovnik na način da se iz opisa stavke uklanjaju uređaji 210 i 215.

Pitanje:

Molimo izmjenu u stavci 88 u grupi 5 (Toneri i tinte raznih proizvođača). Traženi toner od 12000 stranica fizički ne stane u uređaj OKI B412dn te je maksimalni kapacitet tonera koji ide u navedeni uređaj 7000 stranica pa molimo da razdvojite navedenu stavku u dvije.

Odgovor:

Naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta i sukladno tome će izmijeniti troškovnik na način da se stavka 88 razdvaja na dvije stavke, te se u stavci 88 mijenja kapacitet iz 12000 u 7000 str.

Pitanje:

Poštovani/a,

molimo pojašnjenje Dokumentacije o nabavi za gore navedeno nadmetanje:

· U stavci 36. Troškovnika Grupe 5. Toneri i tinte raznih proizvođača naveden je sljedeći zahtjev:

Toner za ispisni uređaj - Konica Minolta Bizhub 210/215/226 – black – 12.000 – str. - 4

Pitanje:

Konica Minolta Bizhub 210 – koristi TN-114 – ispis 11.000str.

Konica Minolta Bizhub 215/226 – koristi TM-118 – ispis 12.000str.

Molimo izmjenu navedenog zahtjeva u stavci 36. Troškovnika jer ne postoji toner za Konica Minolta Bizhub 210 koji ispisuje 12.000 str.?

· U stavci 88. Troškovnika Grupe 5. Toneri i tinte raznih proizvođača naveden je sljedeći zahtjev:

Toner za ispisni uređaj - OKI B412dn/B432dn – black – 12.000 – str. - 121

Pitanje:

Originalni toner za OKI B412dn – ispisuje 3.000 str. i 7.000 str.

Originalni toner za OKI B432dn – ispisuje 3.000 str., 7.000 str. i 12.000 str.

Zajednički Zamjenski OKI B412/B432 su kompatibilni samo 3.000 str. i 7.000 str.

Molimo izmjenu navedenog zahtjeva u stavci 88. Troškovnika jer ne postoji toner za OKI B412dn koji ispisuje 12.000 str.?

Odgovor:

Naručitelj pojašnjava kako je u IV. Izmjeni dokumentacije o nabavi ispravljena stavka 36 troškovnika na način da su iz iste uklonjeni uređaji 210 i 215.

Naručitelj također pojašnjava kako je u IV. izmjeni dokumentacije o nabavi stavka 88 troškovnika razdvojena na dvije stavke te je u stavci 88 izmijenjen kapacitet iz 12000 u 7000 stranica.

Pitanje:

Poštovani,

nastavno na zadnju izmjenu i pojašnjenje za stavku 74 u grupi 3 molimo da uz navedenu stavku s kapacitetom tonera od 15 000 stranica dodate i stavku s kapacitetom tonera od 25 000 stranica za ispisni uređaj Lexmark MS/MX 52X/62X

Odgovor:

Naručitelj ne prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta za uvođenjem nove stavke troškovnika, Toner za ispisni uređaj Lexmark MS/MX 52X/62X kapaciteta 25000 stranica, budući da je provjerom potreba korisnika utvrđeno kako potrebe zadovoljava i toner kapaciteta 15000 stranica, koji se nalazi u stavci 73 troškovnika.

Pitanje:

Poštovani/a, molimo izmjenu stavke troškovnika pod rednim brojem 112 , grupa 5.

Toner za ispisni uređaj OKI ES5432 black 6000 str. , toner za navedeni pisač crne boje ima kapacitet ispisa 7000 str. , a ne 6000 str. Molimo izmjenu tako da glasi: Toner za ispisni uređaj OKI ES5432 black 7000 str.

Odgovor:

Naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta te će sukladno tome izmijeniti navedenu stavku u troškovniku.

Pitanje:

Poštovani,

Provjerom smo ustanovili grešku u minimalnom kapacitetu ispisa za traženi proizvod u stavci 2., grupe 5. (Toneri i tinte raznih proizvođača). Za uređaj Aficio MP C3500U postoje jedino toneri kapaciteta 23.000 stranica za crni ispis, a ne 30.000 stranica kako je traženo u troškovniku. Za navedeno šaljem link na zvaničnu brošuru proizvođača navedenog uređaja sa pripadajućim tonerima - <https://copiersonsale.com/wp-content/uploads/brochures/Ricoh-Aficio-MP-C3500-Brochure.pdf>

Isto tako, nisu navedeni toneri u boji (CYM), to je greška ili toneri u boji nisu potrebni?

Molimo vas izmjenu troškovnika sukladno navedenim informacijama.

Odgovor:

Naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta te će sukladno tome izmijeniti navedenu stavku u troškovniku.

Naručitelj pojašnjava kako su stavke troškovnika formirane temeljem potreba korisnika, stoga se toneri u boji ne nabavljaju.

Pitanje:

Poštovani,

molimo Vas izmjenu Troškovnika za grupu 4 - Xerox - stavka 2

naime , Toner za ispisni uređaj Xerox B225B230/235 ne postoji, tj ispisni uređaj B225B230 ne postoji

molimo izmjenu tako da bude navedeno: Toner za ispisni uređaj Xerox B225 / B230 /235

prihvaćanjem prijedloga Naručitelj će jasno definirati oznake pisača i otkloniti eventualne žalbe u daljnjem postupku

navedeno vrijedi i za stavku 3

Odgovor:

Naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta te će sukladno tome izmijeniti stavke 2 i 3 troškovnika.

Pitanje:

Poštovani,

molimo Vas izmjenu stavke 38 za grupu 5 -toneri i tinte raznih proizvođača

Toner za ispisni uređaj Konica Minolta Bizhub 308/368, ispisni uređaj Konica Minolta Bizhub 308 ne postoji.

navedeni uređaj je naveden i pod stavkom 45. Troškovnika

molimo Vas izmjenju

Odgovor:

Naručitelj ne prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta budući da ispisni uređaj Konica Minolta Bizhub 308 postoji.

Pitanje:

Pozdrav,

u Grupi 2 napravili ste dvije izmjene u kojima ima nelogičnosti. Radi se o stavkama 82. i 85.

1. Na upit gospodarskog subjekta ste odgovorili:

- da će se premjestiti uređaj Canon i-Sensys LBP212dw iz stavke 82. u stavku 85. i sukladno tome izmijeniti količine u troškovniku za navedene stavke
- da će se premjestiti uređaj Canon i-Sensys LBP151dw iz stavke 85. u stavku 82. i sukladno tome izmijeniti količine u troškovniku za navedene stavke.

Poslije izmjene stavke su:

- stavka 82. je prije glasila "Canon i-SENSYS MF 211/LBP212dw/216n" a sad glasi "Canon i-SENSYS LBP151dw/MF216n"
- stavka 82. količina je smanjena sa 287 komada na 12 komada
- stavka 85. količina je povećana sa 188 komada na 260 komada

Ako stavke 82. i 85. koriste isti toner onda je stare količine trebalo zbrojiti (287 + 188), a jednu stavku obrisati.

Molimo provjeru.

Odgovor:

Naručitelj je u drugom objašnjenju i izmjeni DoN-a napravio izmjene kako je traženo u upitu gospodarskog subjekta i kako je navedeno u drugom objašnjenju i izmjeni – premjestio uređaj Canon i-Sensys LBP212dw iz stavke 82. u stavku 85. te uređaj Canon i-Sensys LBP151dw iz stavke 85. u stavku 82. Količine su korigirane temeljem dodatne provjere potreba korisnika. Također, nastavno na provjeru potreba korisnika, iz opisa stavke je uklonjen uređaj MF 211.

Pitanje:

Pozdrav,

u Grupi 1 napravili ste nekoliko izmjena u kojima ima nelogičnosti.

1. Na upit gospodarskog subjekta za razdvajanje stavke 121 odgovorili ste da prihvaćate prijedlog gospodarskog subjekta i sukladno tome će se izmijeniti troškovnik.

- umjesto razdvajanja ste obrisali stavke 120 i 121

2. Na upit gospodarskog subjekta za razdvajanje stavki 190 i 191 odgovorili ste da prihvaćate prijedlog gospodarskog subjekta i sukladno tome će se izmijeniti troškovnik.

- umjesto toga ste promijenili kapacitet ispisa za stavku 191 sa 300 stranica na 415 stranica
- povećali ste ukupnu količinu kod razdvajanja. Ranije je količina za dvije stavke (HP OfficeJet 200/202/250/252 Mobile Printer - black i boja) bila 8.000 + 6.000 a sad za razdvojene stavke (HP OfficeJet 200/250 Mobile Printer - black i boja te HP OfficeJet 202/252 Mobile Printer - black i boja) količina iznosi 3.435+2.383+2.782+1.864 odnosno ukupno 10.464 komada. Kod razdvajanja je nestalo 3.536 komada tinte!

3. Za stavku 116 povećali ste količinu sa 569 komada na 577 komada, a za stavku 117 sa 798 komada na 807 komada bez objašnjenja

Molimo provjeru.

Odgovor:

Naručitelj pojašnjava kako je u II. Objašnjenju i izmjeni dokumentacije o nabavi, nastavno na provjeru potreba korisnika, obrisao stavke 120 i 121, te količine predmetnih stavki preraspodijelio na stavku 111. Tinta za ispisni uređaj HP DeskJet 460/OfficeJet Mobile 100/150/H470 Mobile, cyan/magenta/yellow i stavku 112. Tinta za ispisni uređaj HP DeskJet 460/OfficeJet Mobile 100/150/H470 Mobile, black. Naručitelj također pojašnjava kako je greškom na stavku 112 preraspodijelio 9 umjesto 8 komada iz stavke 121 te se, slijedom navedenog, u ovoj izmjeni dokumentacije o nabavi količina u stavci 112 ispravlja na 806 komada.

Naručitelj je u II. Objašnjenju i izmjeni DoN-a sukladno prijedlogu gospodarskog subjekta razdvojio stavke 190 i 191 na stavke 185, 186, 187 i 188, dok su količine korigirane sukladno provjeri potreba korisnika. Kapacitet ispisa stavke 191 (nova stavka 186) promijenjen je sa 300 na 415 str. budući da je istraživanjem tržišta utvrđeno da uređaji u predmetnoj stavci koriste toner kapaciteta 415 str., a naručitelj, tamo gdje je primjenjivo i u skladu s potrebama korisnika mijenja kapacitet iz manjeg u veći.

Slijedom prethodno opisanih izmjena vezanih za stavke 120 i 121, izmijenjene su količine u stavkama 116 i 117 troškovnika (stavke 111 i 112 u troškovniku v. 20022024).

Pitanje:

Poštovani,

molimo Vas ispravak stavke 2 Troškovnika za grupu 5 - toneri i tinte raznih proizvođača

Toner za ispisni uređaj **Aficio NRG MP C3500 black** ima kapacitet ispisa od 23 000 stranica, a ne 30 000 koliko je navedeno u Troškovniku

s poštovanjem

Odgovor:

Naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta te će sukladno tome izmijeniti navedenu stavku u troškovniku.

Pitanje:

Poštovani,

ovim putem željeli bismo Vas zamoliti za produljenje roka za dostavu ponuda s obzirom na izmjene koje ste uvrstili u troškovnike u grupama 1, 2 i 3. Isto nam je potrebno radi komunikacije i kordinacije s našim stranim dobavljačem, a sve iz razloga jer je došlo do izmjene u troškovnicima za veći broj stavki.

Unaprijed zahvaljujemo,

S poštovanjem.

Odgovor:

Naručitelj pojašnjava kako je IV. Objašnjenjem i izmjenom dokumentacije o nabavi promijenjen i rok za dostavu ponuda na 8. ožujak 2024.

Budući da je u novom EOJN svaka izmjena dokumentacije vidljiva s odgodom, navedena promjena roka za dostavu ponuda vidljiva je u Obavijesti o izmjenama ili dodatnim informacijama koja je danas objavljena.

Naručitelj također pojašnjava kako će se, slijedom novih upita gospodarskih subjekata, idućom izmjenom dokumentacije o nabavi rok za dostavu ponuda dodatno produžiti.

Pitanje:

Grupa 3. Toneri i tinte za ispisne uređaje Lexmark

Molimo izmjenu troškovnika u grupi 3 iz slijedećeg razloga:

Naručitelj je u stavci 77. prve verzije troškovnika:

77 Toner za ispisni uređaj Lexmark MS415dn/510/610 black 20000

za tonere koji se koriste u pisačima Lexmark MS415dn/510/610 linijom manjeg otpora smanjio kapacitete ispisa sa 20.000 na 10.000 stranica, zanemarujući činjenicu da pisači već ima pod rednim brojem starog troškovnika 66 imaju isti broj ispisa stranica:

66 Toner za ispisni uređaj Lexmark MS 410dn/415dn/MS510dn black 10000

Molimo naručitelja da u novom troškovniku u stavci br. 76. obriše oznaku pisača MS415dn i vrati kapacitet na 20000, jer ima identičnu situaciju u stavci pod rednim brojem 65 novog troškovnika.

Odgovor:

Naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta. Slijedom navedenog troškovnik se mijenja na način da je uređaj Lexmark MS415dn preseljen iz stavke 76 u stavku 65 troškovnika, te je stavci 76 promijenjen kapacitet na 20000 stranica. Slijedom navedene izmjene i provjerom potreba korisnika, korigirane su i količine u stavkama obuhvaćenima izmjenom.

Pitanje:

Nakon što smo detaljno proučili Kriterije kvalitativnog odabira gospodarskog subjekta uočili smo da u djelu 5.3.1.5. koji se odnosi na načine dokazivanja Tehničke i stručne sposobnosti i to za popis glavnih isporuka robe, niste tražili da ponuditelji u popisu glavnih isporuka upišu kontakt podatke i sjedište ponuditelja. Uvidom u druge postupke ovog naručitelja objavljene na novom EOJN-u vidljivo je da su ti podaci traženi. S obzirom na učestalou praksu dostavljanja nevjerodostojnih popisa glavnih isporuka (zbog nekih postoje i kaznene prijave) od velike je važnosti da i naručitelj a i druge zainteresirane strane mogu provjeriti dostavljene podatke u popisu glavnih isporuka.

Odgovor:

Naručitelj pojašnjava kako je točku 5.3.1.5. opisao u skladu s Zakonom, članak 268., stavak 3. U prethodnim postupcima isto je bilo predefiniirano Oglasnikom (traženje kontakt podataka i sjedište ponuditelja).

U trenutku pripremanja ovog postupka nabave isto je u Oglasniku bilo izmijenjeno odnosno usklađeno sa prethodno navedenim člankom Zakona.

Naručitelj također napominje kako u svakom trenutku može provjeriti dostavljene podatke.

Pitanje:

Poštovani,

Pregledom troškovnika za grupu 1. HP i Samsung toneri gospodarski subjekt je utvrdio da je potrebno da naručitelj izvrši izmjenu troškovnika.

1. U rednom broju 155 traži se toner za pisače HP LaserJet P2035/2055 series čiji kapacitet ispisa treba biti minimalno 6500 stranica. Toner koji ispisuje minimalno 6500 stranica se ne može ugraditi na pisač HP LaserJet P2035. Radi navedenog je potrebna izmjena.

2. Toneri i tinte koji se traže u stavkama

1,2,3,4,13,14,15,16,17,18,19,20,89,90,91,92,93,94,95,96,97,98,99,100,101,102,103,104,109,110,111,112,122,126,127,128,129,130,131,149,156,173,174,175,176 i 234 su se prestali proizvoditi i iste nije moguće nuditi u ponudi posebno ne za period od 24. mjeseca. Radi navedenog sve naprijed navedene stavke je potrebno brisati iz troškovnika. Izvor informacija o prestanku proizvodnje naprijed navedenih tonera dobiven je od predstavnika proizvođača i distributera tvrtke: Hp Computing and Printing d.o.o. i MSAN d.o.o. pa naručitelj može kod navedenih tvrtki i provjeriti tvrdnje gospodarskog subjekta.

S poštovanjem.

Odgovor:

Naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta. Slijedom navedenog troškovnik se mijenja na način da je uređaj HP LaserJet P2035 preseljen iz stavke 155 u stavku 154. Slijedom navedene izmjene i provjerom potreba korisnika, korigirane su i količine u stavkama obuhvaćenima izmjenom.

Naručitelj nastavno na provjeru dobavljalivosti navedenih originalnih tonera i tinti mijenja troškovnik na način da se iz istog uklanjaju sljedeće stavke: 1,2,3,4,13,14,15,16,17,18,19,20, 109, 110, 111, 122,126,127,128,129,130,131, 156, 216, 224. Slijedom navedenih izmjena ne mijenjaju se redni brojevi stavki troškovnika.

Pitanje:

Poštovani,

Provjerom smo ustanovili grešku u minimalnom kapacitetu ispisa za traženi proizvod u stavci 2., grupe 5. (Toneri i tinte raznih proizvođača). Za uređaj Aficio MP C3500U postoje jedino toneri kapaciteta 23.000 stranica za crni ispis, a ne 30.000 stranica kako je traženo u troškovniku. Za navedeno šaljemo link na zvaničnu brošuru proizvođača navedenog uređaja sa pripadajućim tonerima - <https://copiersonsale.com/wp-content/uploads/brochures/Ricoh-Aficio-MP-C3500-Brochure.pdf>

Isto tako, nisu navedeni toneri u boji (CYM), to je greška ili toneri u boji nisu potrebni?

Molimo vas izmjenu troškovnika sukladno navedenim informacijama.

Odgovor:

Naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta te će sukladno tome izmijeniti navedenu stavku u troškovniku.

Naručitelj pojašnjava kako su stavke troškovnika formirane temeljem potreba korisnika, stoga se toneri u boji ne nabavljaju.

Ovim objašnjenjem i izmjenom dokumentacije o nabavi propisuje se novi rok za dostavu ponuda, 12. ožujak 2024. Također se prilažu nove verzije troškovnika i obrazaca izvješća o izvršenju za grupe 1, 3, 4 i 5, te će sve navedeno biti vidljivo po objavi Obavijesti o izmjenama ili dodatnim informacijama, koja je u EOJN vidljiva s odgodom.

Pitanje:

Molimo da prilikom izmjene troškovnika crvenom bojom označite nove izmjene podataka kako bi nam olakšali izradu ponude, s obzirom na veliku količinu stavaka u troškovnicima.

Odgovor:

Označavanje izmjena u troškovniku bojom nije praksa naručitelja stoga naručitelj ne prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta uz napomenu da naručitelj svakako produžuje rok za dostavu ponuda kod svake izmjene stavaka u troškovniku te time ostavlja dovoljno vremena potencijalnim ponuditeljima za pripremu ponuda.

Pitanje:

Detaljnim proučavanjem dokumentacije nismo utvrdili da naručitelj traži originalne tonere i tinte, pa nije jasno zašto prihvaća savjete za brisanje artikla za koje se tvrdi da ih proizvođač Hewlett Packard ne proizvodi, kad ih neki drugi proizvođači proizvode.

U grupi 1 naručitelj je obrisao velik broj artikala vodeći se informacijom gospodarskog subjekta koji nije kompetentan davati informacije da li se nešto proizvodi ili ne, te je doveo naručitelja u zabludu. Između ostalog naručitelj briše stavku 111. a ostavlja stavku 112. koja je kolor tinta za iste pisače kao i stavka 111. Nije ispravna informacija da proizvođač ne proizvodi samo jednu stavku koja se ne može koristiti bez druge?

Za stavke 111 i 112 HP kao i drugi proizvođači proizvode više tinti pod različitim kataloškim oznakama a koje zadovoljavaju minimalno traženi kapacitet.

Da li je naručitelj provjerio s korisnicima da li im ti artikli trebaju ili ne trebaju?

Odgovor:

Naručitelj je po zaprimljenom upitu gospodarskog subjekta provjerio dobavljalivost navedenih tonera i tinti kod HP-a Hrvatska, proizvođača/zastupnika/distributera, gospodarskog subjekta HP Computing and Printing d.o.o., te je sukladno dobivenim informacijama izmijenio troškovnik. Naručitelj nije definirao da nabavlja isključivo originalne, odnosno zamjenske tonere i tinte već je troškovnik koncipiran na način da je naveden pisač za koji se traži toner ili tinta te je ostavljena mogućnost ponuditeljima da ponude odgovarajući toner ili tintu za traženi pisač, a koji/a je

sukladan/na tehničkim specifikacijama. Naručitelj je troškovnike formirao na temelju potreba korisnika, međutim iz gore navedenog razloga izmijenio je troškovnik za grupu 1.

Po saznanju o prestanku proizvodnje predmetnih proizvoda naručitelj je iste uklonio iz troškovnika kako bi omogućio jednaki tretman, odnosno podnošenje ponuda svim zainteresiranim gospodarskim subjektima.

Pitanje:

Poštovani/a,

molimo pojašnjenje Dokumentacije o nabavi za gore navedeno nadmetanje:

U dokumentu Kriterij za odabir ponude: 5. Kriteriji za grupu 4: Toneri i tinte za ispisne uređaje Xerox između ostaloga naveden je i sljedeći navod:

5.2. Organizacija zbrinjavanja istrošenih spremnika

Detaljni opis: Preuzimanje obveze prikupljanja i zbrinjavanja istrošenih spremnika tonera, tinti i ostalog potrošnog materijala od korisnika.

Maksimalni broj bodova koji ponuditelj može dobiti po ovom kriteriju je 10,00

Bodovi će se dodijeliti sukladno tablici:

| Rbr | Opis | Broj bodova | Pojašnjenje1 | Nudi se |
|-----|--|-------------|--------------|--------------------------------------|
| | organizacija zbrinjavanja istrošenih spremnika | 10,00 | -2 | Ne nudi se organizacija zbrinjavanja |
| | istrošenih spremnika | 0,00 | - | |

A u dokumentu Dokumentacija o nabavi, Dio II – Upute za ponuditelje: 2. Sadržaj i način izrade između ostaloga naveden je i sljedeći navod:

Za grupu: 4 - Toneri i tinte za ispisne uređaje Xerox

Unos numeričkih vrijednosti kriterija za odabir sastavni je dio popunjavanja elektroničke

ponude te se traženi dokument Podaci - vrijednosti kriterija za odabir generira putem

EOJN i prilaže ponudi.

Pitanje:

Molimo pojašnjenje/izmjenu zahtjeva kako upisati numeričku vrijednost kriterija? Ukoliko ne nudimo organizaciju zbrinjavanja istrošenih spremnika, moguće je upisati numeričku vrijednost kao „0“, ali kako upisati numeričku vrijednost ako nudimo organizaciju zbrinjavanja istrošenih spremnika?

Odgovor:

Naručitelj pojašnjava kako ponuditelj prilikom izrade ponude ne upisuje numeričku vrijednost kriterija nego u padajućem izborniku bira jednu od mogućih vrijednosti / značajki kriterija za odabir (nudi se organizacija zbrinjavanja istrošenih spremnika / ne nudi se organizacija zbrinjavanja istrošenih spremnika). Radi lakšeg snalaženja naručitelj upućuje ponuditelje na Upute za naručitelje u EOJN RH, točku 2.1.2. Kriterija za odabir ponuda - Dodjela bodova prema značajkama iz liste.

Pitanje:

Moli se Naručitelj da ispravi redni broj stavki u troškovniku grupe 1. Toneri HP i Samsung

Ispravan broj stavki je 208, a ne 235 kako je navedeno.

Odgovor:

Naručitelj ne prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta budući da slijedom dosadašnjih izmjena troškovnika nije mijenjao redne brojeve stavki radi lakšeg snalaženja.

Pitanje:

Poštovani,

Naručitelj nije na ispravan način izvršio izmjenu dokumentacije objavljenu 01.03.2024., odnosno u troškovniku objavljenom 04.03.2024. u grupi 1. HP i Samsung toneri u stupcu 1. redni brojevi ne počinju od broja 1. i ne završavaju kako bi trebalo sa brojem 208., pa gospodarski subjekt predlaže izmjenu na način da redni brojevi budu iskazani ispravnim redoslijedom.

S poštovanjem.

Odgovor:

Naručitelj ne prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta budući da slijedom dosadašnjih izmjena troškovnika nije mijenjao redne brojeve stavki radi lakšeg snalaženja.

Naručitelj također skreće pažnju kako je u VI. Objašnjenju i izmjeni dokumentacije o nabavi izmijenio troškovnik za grupu 1, uz napomenu da se slijedom navedenih izmjena ne mijenjaju redni brojevi stavki.

